

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy évi
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korai
délutáni órákban.

D I

T.

Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

tp.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Kézmi-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 120. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. június 1., kedd

Az anya

szebben hangzik a legihlettebb muzsikanát. Egy szó csak, de az értelme mélyebb a tengernél és annyi mindent kifejez, amennyi könyvtárakba se férne be. Ha ré szekre lehetne bontani, benne volna a világ minden jósága, önfeláldozó szeretete, fáradságot nem ismerő munkabírása, téltése és aggótlása. Csak egyetlen szó, de amikor kimondjuk, a soha le nem törleszthető hála mozdul meg bennünk, a szóval ki nem fejezhető boldogság könnyecseppje szalad szemünkre a szív mélyéről. Egy rövidke szó, amelyet születésünkkor kapunk ajándékba és megmarad a koporsónkig. Ez a szó: az anya. A názáreti kis Jézus édesanyjának virágpompás hónapjában májusban egy vasárnap mindig jut arra, hogy az anyát, az édesanyát ünnepeljük, amikor valóságban vagy már csak emlékezetben odaállunk eléje és megköszönjük végtelen jóságát. Van olyan ünnepi érzés, amikor nem jön szó az ajkunkra. Amikor csak a szívek beszélnek. Mit is tudnánk mondani az édes anyának, amikor minden emberi szó kevés volna megköszönni azt, amit nekünk jelent. Átadjuk a május virágait, a szemébe nézünk, aztán elsírva magunkat, ráhajlunk áldott jó kezére. Csak egy szó buggyan ki: anyám. De ez az egyetlen szó egy egész világ. A szeretet világa.

Vasárnap az édesanyák napja volt. Nem is lehetne máskor tartani ezt a napot, mint májusban. Amikor minden csupa virág; amikor himnusszal köszönti minden dalos madár a tavaszt; amikor mindennap délután külön megkondul a világ minden harangja annak tiszteletére, aki a legtisztább, a legjobb a legszenvédőbb anya volt a földön: a Szűz Anya. Csak május tavaszi pompája, napfényes kék ége, balzsamos levegője és Szűz Máriát tisztelő áhitata adhat méltó keretet ennek a napnak. Mert a mosolygó tavasz, a nefelejcs égbolt kékje, a rózsza illata, a paczirta éneke adhat díszkísérletet az utnak, amelyet ezen a napon édesanyáinkig teszünk. Csak egy szó az egész: anyám, de bölcsőnk és koporsónkat átívelő szépséges szívárvány. Olyan kötelék, amelyet csak a jó Isten keze szakít-

hat el, amikor magához hív az örökkévalóságba. Kötelesség, amelyet megtagadni, ha a, amelyet le törleszteni soha nem lehet.

Vasárnap őket, az édesanyákat köszöntötte május minden pompája, a gyermeki szív minden hálás szeretete, értük tört elő minden imádság a szívek mélyé-

ről. Dárius kincse koldusszegény ség ahhoz az érzéshez, amellyel ragaszkodunk az édesanyánkhoz. De nincs vagyon a földön, amelyet felcseréljünk azért az egy szóért, amellyel édesanyánk ezen a napon magához ölel ezt süttogva: gyermekem. Ez a szó ad vigaszt, biztonságot a gyermek-

nek, ez a szó retmeteti meg a nagyok szívét és varázsolja vissza a legszebb, legboldogabb soha vissza nem térő kort. De az anyák tisztelete ne legyen csupán a virágos május privilégiuma, hanem kíséren végig minden gyermeket az egész életen át a jó édesanyák öröme.

Impozáns ünnepségen róttá le a város lakossága a kegyelet érzéseit a Hősök Napján

Baja város tegnap egésznapos ünnepségen áldozott a világháború hősi halottai emlékének. Reggel 6 órakor a leventezekarok zenés ébresztővel vonultak át a város több utvonalaín, hogy a város több utvonalaín, hogy a város jelentőségére fölhívják a lakosság figyelmét. A Belvárosban reggel 8 órától 1 óráig urnagyűjtést rendeztek a hadisírok gondozására a női egyesületek.

Délelőtt fél 11 órakor a belvárosi kegyuri templomban dr. Gonczlik Kálmán apátplébános ünnepélyes nagymisét mutatott be, amelyen a hatóságok, hivatalok, testületek és társadalmi egyesületek képviselőitől vetek részt. Az összes katolikus templomokban és a felekezetek templomaiban délelőtt 10 órakor tartottak istentiszteletet.

Az emlékünnepélyt este 7 órakor rendezte meg a város a Déri-körtben a Hősi emlékmű előtt. Hét óra előtt öt perccel megszólaltak az összes templomok harangjai s a Frontharcos zenekar által előadott Himnusz szal megkezdődött az ünnepség. A Bajai Daloskör Híszkegye után Hallósy Sarolta városi hivatalnok a „Volt egy ország” című költeményt szavalta el hatásosan.

A jótékonyág nagy ünnepe lesz a Katolikus Női Egyesülés jövő vasárnapi juniálisa

Hetek óta csendes, de serény és nagy munka tolyik abban az egyesületben, amelynek buzgó tagjai az év minden szakában csüggedést és lankadást nem ismerve fáradoznak azon, hogy kevesebb szomorúság és több öröm legyen az elhagyott és eltelejtett családok körében. Hetek óta dolgozik a Katolikus Női Egyesülés és a Szociális Misszió a társjegyetekkel a június 6-i juniális mulatságának előkészítésén, hogy a szív melegével a nyárnak testet-leiket vidító sugarait is erősítő és gyógyító áldással varázsolja azoknak élete fölött, akikre mostohában sűt az élet napja. Most már csak egy hét választ el a város minden társadalmi rétegének közös találkozójától, amely egy napra már harmadikban vonja egy helyre és egy tömegbe azokat, akik az elhagyott gyermekek egy egy napját sugarasabbá és a gyermeki szíveket boldogabbá akarják szépíteni az idén.

Két évvel ezelőtt történt az

első kísérlet, hogy egy vidám délutánra átható s áldásos erővé tömörüljön az érző lelkek jótékonykodása. Már az első kísérlet olyan hatalmas tett volt a Katolikus Női Egyesülés munkatervében és elgondolásában, hogy a kísérlet maradandó értékű, kövételre méltó és további hasonló munkára lelkesítő példává vált. A jótékonyág naptárában állandó piros betűs ünneppé vált a Katolikus Női Egyesülés juniálisának napja. Az egyesület egyházi vezetője dr. Gonczlik Kálmán apátplébános a tagok lelkes törekvésével ezt a napot is még kellemesebbé akarja tenni vendégeinek épügy, mint azoknak, akiknek testi és lelki javára rendezi a bajai társadalom közös, szép találkozóját. És a jelek azt mutatják, hogy ezt a célt s az ocaadással fáradozó egyesület szavát egyre többen és többen fogják megérteni és a jövő vasárnapi kellemes találkozó eredménye az eddigieknél is áldásosabb lesz.

Temunovics József kórházi lelkes ünnepi beszédében szembeállította a világháborúnak a közösségért, a hazáért halálba induló hőseit a mai kor kenyéririgy, egymást legázoló emberével. Ha ezeknek a hősöknek a példáját követné ez a nemzedék, nem váratna sokáig magára a szebb magyar jövőndő. A hatalmas számban megjelent ünnepelő közönség lelkes tapsa követte az ünnepi beszédet, amely után Kiss György városi hivatalnok Pappváry Elemérné Magyar hitvallását szavalta el lelkesen, hatásosan.

Az ünnepség után a testületek és egyesületek vezetősége megkoszoruzta a hősök emlékművét. A koszorukat a következő sorrendben helyezték el: a helyőrségét Regöczy Sándor alezredes, a frontharcosokét, hadirekkanatékét, vitézekét vitéz Szikra Dezső, a rendőrség nevében dr. Jávor Pál rendőrtanácsos, a vármegye közönsége nevében dr. Flórián Géza kormányfőtanácsos, a város nevében dr. Nicolaus Béla ügyvéd. A MANSZ koszorúját dr. Oláh Elemérné, az Ipartestület és társadalmi egyesületek koszorúit dr. Hollós József tanácsos helyezte az emlékmű talapzatára. A koszorukat ma reggel nyolc órakor vitték a kiküldötték a temetőbe és

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya, tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A.

Telefon: 188.

elhelyezték a hősi sírokon

Ezután a katonaság és az egyes alakulatok díszmenetben vonultak el az emlékmű előtt a frontharcosok és a tanítóképző fuvózenekarának indulóira.

Diszelnökévé választotta a bajai frontharcos főcsoport Fernbach Bálint főispánt

Tegnap délután fél 4 órai kezdettel tartotta meg rendkívüli közgyűlését az Országos Frontharcos szövetség bajai Főcsoportja a Központi Szálló színháztermében. A közgyűlésen a csoport tagjai nagy számban jelentek meg.

Az elnöki megnyitó után dr. Major József vezető tiszt jelentésében kitért a vezetőséghez érkező nagyszámu panaszra s azokra adott fölvilágosítást. Ismertette a vármegyei Hősök napjának a programját és kérte a bajtársakat, hogy azon minél nagyobb számban jelenjenek meg. Ezután indítványt terjesztettek elő, melyben Fernbach Bálint főispán díszelnökké való megválasztását javasolták. A közgyűlés az indítványt egyhangúlag elfogadta és küldöttséget küldött a főispán lakására.

Fernbach főispán megköszönte a csoport bizalmát és kijelentette, hogy amint a múltban, úgy a jövőben is megértést fog tanúsítani a frontharcos gondolat szemből és törekvéseiben támogatni fogja a csoportot.

A közgyűlés után testületileg vonultak ki a frontharcosok a Hősök ünnepére, majd ennek végzetével a Központi Szállóban a díszelnök tiszteletére rendezett társasvacsorán vettek részt, amelyen több pohárköszöntő hangzott el.

Nagybaracska

község legjobb helyén álló üzlet és vendéglő céljaira nagyon megfélelő

há z

eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Horthy Miklós kormányzó meglátogatta a szegedi ipari vásárt és fölavatta a Hősök Kapuját

Május 26-án a IX. Szegedi Ipari Vásár megnyitásával kezdődött Szeged nagy ünnepi hete. Az egész város határtalan lelkesedéssel vesz részt a kézműiparosok demonstrációjában, amelyre az ország minden részéből és a külföldről tömegesen érkeznek látogatók a tiszaparti nagy magyar városba. A város egész lakossága a munkát és a megújulás szellemét ünnepli példás lelkesedéssel.

Horthy Miklós kormányzó május 30-án délelőtt látogatásával tüntette ki Szegedet és felavatta a Hősök Kapuját, majd meglátogatta a Szegedi Ipari Vásárt. A város nagy ünnepség keretében

fogadta az ország kormányzóját.

Nagyszabású ünnepségek, kulturális, gazdasági és sportesemények teszik változatosabbá az ünnepi hetet, amelyre az ország minden részéből június 6-ig 50 százalékos vasúti és hajóutazási kedvezményvel lehet Szegedre utazni. Féláru kedvezmény érvényes a jugoszláv vasutakon is és 10—20 százalékos kedvezményt élveznek a Mavaut autóbuszainak utasai. Június 8-ig érvényesek a kedvezmények a visszautazásra. Utazási igazolványok az összes menetjegyirodáknak és ipartestületekben kaphatók.

Kitűnően sikerült műsorával bámulatba ejtette közönségét az anyák napjának zárdai ünnepsége

A szülői szeretetnek és a nevelés szent munkájának leghosszabb formában meggyalvánuló megbecsülése volt az a szívhez szóló, és gyönyörű ünnepség, amelyet a zárdai elemi leányiskola tegnap délután fél öt órakor rendezett az intézet tornatermében. Sok, felejthetetlen ünnepség és előadás volt már ebben a teremben, de kis elemi iskolásoktól ilyen meghatározó, kedves és tökéletes előadást aligha remélt a közönség. A kis színpadi szereplők és szavalók ajkán minden szó valami meglepően tökéletes megértéssel és érzéssel csendült meg. A néző elfeledte, hogy a színpad és a dobogó minden egyes szereplője még alig jutott túl az ábécé és az egyszeregy ismeretén.

A bátran és érzéssel szavaló csöppsegek, az ügyesen mozgó s éneklő ártatlan kis tündérek szerepe élette vált s ez valósággal magával ragadta a közönséget is. Azok, akik ezt a felejthetetlen előadást rendezték, bizonyosságot tettek róla, hogy mindenkinél jobban érzik és tudják, hogy mi a szülői szeretet. És ennek a

megértésnek és megérzésnek a varázsereje kapcsolta egy édes tündéri körbe nemcsak erre a néhány órára, hanem bizonyos hosszabb időre is a szülőket, a tanítókat és a gyermekeket.

A műsor Goldberger Rózsa IV. osztályos tanuló kedves üdvözlő szavaival kezdődött, majd Gács Edit megkapó szavaiatá taposolta meg lelkesen a közönség. A műsor harmadik száma „Mese az édesanyáról” című tanulságos és meglehetősen színpadi volt, amelynek minden jelenete csak fokozta az őszinte elragadtatást. Parcselich Évi, Kamarás Mária, Takacs Teréz, Kienast Kornélia, Unger Mária, Megyeri Ilona, Hochfellner Julia, Pivricskó Elvira, Dobos Márta, Radetzky Erzsébet és a színdarab többi szereplői el tudták feledtetni a nézőkkel, hogy egy gyermekeknek írt és gyermekekkel előadott színdarab perreg le a színpadon. Csodálatosan szép hangsúlyozásuk, bátor, otthonos mozgásuk a színpadon lenyűgözött mindenkit. A többi szereplő Gilián Rózsa, Gömöri Magda, Behavetz Erzsébet, Bényi Ilona, ugyan-

olyan tökéletesen játszotta kisebb szerepét. A beszélő szereplőkön kívül a tündérek és a törpikék színes serege tette látványossá a mesejáték mozgalmasságát és csillogó színpadát.

A négy képből álló színpad után a kis Gálos Margit, majd Várnai Katalin pompás szavaiatában gyönyörködött a közönség. Közben Dobos Márta és Bubonyi Márta ügyes zongoraszámainak tapsoltak. Nagy tetszést aratott szavaiatával Bogár Katalin és Köves Gabriella, aki hozzáértő hangsúlyozással tudta kifejezni a elszavalt vers értelmét.

Ezután a „Varázscsengő” című daljáték előadása következett új meglepetésekkel. Ahány szereplő, annyi kedvesen csengő és tiszta gyermekhang. Vagvölgyi Mária, Szulimán Márta, Hoffmann Erzsébet, Lovass Laura, Mészáros Ilona, Bajai Etelka, Vámos Zsuzsa, Bérci Anna énekes párbeszédei a kis operában mind olyan új és új meglepetésekkel váltakoztak, hogy a közönség azt sem tudta, melyiket tapsolja meg jobban. A daljáték zenéjét a szerző Lovas Andor főkéntor kísérte zongorán.

Az anyák napjának rendkívül szép zárdai ünnepségét zsuffolt tarem nézte végig. Az ünnepségen dr. Gonczlik Kálmán esperes apátplebános, az intézet igazgatója is megjelent s a kitűnően sikerült pompás ünnepség megrendezéséért elismerő szavakkal mondott köszönetet.

Ha Pestre jön,
szálljon meg az

„Eden Pensió”-ban
V. Néador utca 28.
Telefon: 11-60-08 és 12-80-68
Uri otthon, polgári árak.
Hideg-meleg folyóvíz, diétás konyha.

— **Az agy, a szem, a tüdő** vagy szív felé irányuló vértódulások elhárítására igyek reggelienként éhgyomororra egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet. Az orvosok ajánlják.

— **A fogak színesedése nem következik be,** ha rendszeresen ápolja azokat Odol fogpéppel és fogkefével. Az Odol fogpép nagymértékű kálium-alkatrészeinél fogva eltávolít minden tisztátalanságot és festőanyagot a fogokról. Az Odol fogpép a fogakat hófehérré varázsolja.

Intézeti teljes ellátás havi 40 P-ért!

A Krisztus Király Szövetség bajai „Szent Imre Intézete”

BAJA, Árpád-utca 7. szám. - Telefon: 38.

A „Krisztus Király Szövetség” célja: hirdetni Krisztus királyságának gondolatát és annak érvényt szerezni mind vallásos, mind szociális téren. E célt a Szövetség részben apostoli szellemű egyesületi élettel, részben pedig különféle vallásos, szociális és kulturális intézmények létrehozásával és fenntartásával akarja elérni. A Szövetség jelszava: **Igazság, Igazságosság, Szeretet!** (Kivonat a Szövetség egyházhatóságilag jóváhagyott alapszabályaiból.)

A bajai Szent Imre Intézetet a Krisztus Király Szövetség 1933-ban alapította. Mivel a mai gazdasági helyzet nemcsak megnehezíti, de valósággal lehetetlenné teszi a szerényebb anyagi eszközökkel rendelkező szülőknek gyermekeik erkölcsi és egészségi szempontból kifogástalan iskoláztatását, a bajai Szent Imre Intézet segédkezet akar nyújtani, hogy a legminimálisabb ellátási díj ellenében a taníttatásra érdemes, jómagaviseletű és előmenetelű tanulóknak igazi katolikus és hazafias nevelése biztosítható.

Az intézet a nagymultú, modernül felszerelt és újjáépített III. BÉLA CISZT. REÁLGIMNÁZIUM szomszédságában, a Kamarás Duna partján van: külön háló- és tanteremmel, házi kápolnával, betegszobával, kerttel, játszóhelyiséggel. A növendékeknek a gimnázium vizitelepe és sportpályája ad alkalmat testedzésre.

Mivel a Szent Imre Intézet Baja egyetlen középiskolai fiúinternátusa, azért szeretettel fogad be minden katolikus diákot, aki tanulmányait valamelyik bajai iskolában (Polgári, Ciszt. Reál-gimnázium, Felsőkereskedelmi) végzi.

Az intézet papi vezetés alatt áll. A háztartási teendőket a Krisztus Király Szövetség apácái látják el.

Jelentkezési határidő július 10-ig. A később beérkező jelentkezések csak hely esetében vétetnek figyelembe.

IGAZGATÓSÁG.

Intézetit teljes ellátás havi 40 P-ért!

A Krisztus Király Szövetség bajai „Szent Imre Intézete”

Baja Árpád-utca 7. szám. Telefon: 38.

A „Krisztus Király Szövetség” célja: hirdetni Krisztus királyságának gondolatát és annak érvényesítését minden vallásos, mind szociális téren. E cél elérésére részben apostoli szellemű egyesületi élettel, részben pedig különféle vallásos, szociális és kulturális intézmények létrehozásával és fenntartásával akarja élni. A Szövetség jelzava: Izsákos, Izsákos-ság, Szeretel! (Kívánat a szövetség egyházihatóságától jóváhagyott alapdokumentum).

A bajai Szent Imre Intézetet a Krisztus Király Szövetség 1933-ban alapította. Mivel a mai gazdasági helyzet nemcsak megnehezíti, de valószínűleg lehetetlenné teszi a szövetség anyagi eszközökkel rendelkező szülőknél gyermekeik erkölcsi és egészségi szempontból kívánatos iskoláztatását, a bajai Szent Imre Intézet megkezdte annak nyújtását, hogy a legminimálisabb ellátással együttműködve a tanulástára érdekében, jómagaviseletű és előmeneteli tanulóknak igazi katolikus és hazafias nevelést biztosítsanak.

Az intézet a nagyműltű, modernül felszerelt és újépítelt III. BÉLA CISZTA REALGIMNÁZIUM szomszédudvarján, a Komoros Duna partján van: külön háló- és tanteremmel, házi kápolnával, betegszobával, konyhával, társashelyiséggel. A növekedésnek a gimnázium birtokába és sportudvarjára ad alkalmat testnevelésre.

Mivel a Szent Imre Intézet Baja egyetlen középiskolai fiúintézménye, ezért szeretettel fogad be minden katolikus diákot, aki tanulmányait valamelyik bajai iskolában (Polgári, Ciszta Realgimnázium, Felsőkereskedelmi) végezte. Az intézet napi vezetése alatt áll. A háztartási teendőket a Krisztus Király Szövetség megbírái látják el.

Jelenkezeti határidő július 10-ig. A később beérkező jelentkezések csak hely esetében vételnek figyelembe.

IGAZGATÓSÁG



HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Északkeleti, keleti szél. Változó felhőzet, esetleg egy-két helyen kisebb eső vagy zivatar. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A ferentendi plébánia

urnapi költmenete. Az alsóvárosi plébánia tegnap, vasárnap tartotta meg urnapi költmenetét, amely reggel 8 órakor ünnepélyes nagymisével kezdődött. A Széchenyi, Csurusz és Deák Ferenc-utcán át háromnegyed 9 kor indult el a költmenet, amelyen a hívek hatalmas tömegén kívül a Frontharcos és Move diszszakaszok is részt vettek. A költmeneten a Frontharcosok fuvószenekara Borovj József karnagy vezetésével egyházi énekeket adott elő. Az utvonalakokat ágakkal, rózsaszirmokkal hintették tele s a házak lakói ablakait kivilágították, hogy az Oltáriszentség dicsálatjának fényét emeljék.

Uj plébános Nagybarackán. Nagybaracka helyi urai múlt vasárnap tartott gyűlésükön amelyet döntöttek, hogy az öt jelölt közül Tóth Tivadar bajai hitoktatót presentálják új plébánosul a nagybarackai plébániára való kinevezésére gróf Zichy Gyula kalocsai érsek előtt. A választás a hívek, de az egész társadalom előtt általános meglepetéssel keletkezett.

Szenvedő beteg asszonyok már egy kis pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel is könnyű, lágy béltisztulást érhetnek el, ami igen sok esetben rendkívül jótékony hatással van a beteg szervekre. Az orvosok ajánlják.

Recska Iona okl. zene-tanár állami engedéllyel zeneiskolája első növendékhangversenyét június hó 1 én, kedden délután fél 6 órakor tartja meg a Szociális Misszió termében (Arpád utca 12., Legényegylet) Belépődíj nincsen. Műsor ára 50 fillér.

Turul-Bácska 4:3 (1:2)

Turul: Halmos — Lakatos, Tarján — Zsolnai, Kámán, Bálint — Karagity, dr. Szalay, Krupity, Lehel, Kovács.

Bácska: Zority — Krékity, Máriy — Stang Tettinger, Matos — Kovács, Stark, Tamás, Blum, Horán.

Bíró: Molnár, Bácsalmás.

A Bácska kezdés után rögtön Turul ragadja magához a labdát és erélyes támadást intéz a Bácska kapuja ellen, azonban itt a védelem részen van, egy hirtelen fordulattal meglepetésszerűen a Turul kapuja előtt terem és Stark a 2. percben megszerzi a Bácskának a vezetőgólt. Ujra-kezdés után Turul is rákapcsol és az 5 percben Kovács kiegyenlített (1:1). Változó játék következik most. A nagy tartalékkal játszó Turul kitűnően tartja magát. Tarján nagy formában van és egymás után hűsíti meg Lakatosal együtt a Bácska csapatok támadásait. Lehel mindenütt

ott van, gyors mint a villám és lövései gyors egymásutánban süvitenek a Bácska kapu felé.

Bácska a 42. percben a bíró jóvoltából ujjabb góllal növeli az előnyét (1:2). Jekó hosszú labdával szöketti Kovácsot aki azonban tiszta ofszeidban állott.

Az első félidő 1:2 eredménnyel Bácska javára végződött.

A második félidőben Turul kezd. Kovács az 5. percben Karagity beadásából kiegyenlített. (2:2) Karagity a hosszú pihenés után meglepően jól szerepelt mint jobbszél. A 8. percben Kovács ismét Karagity beadásából megszerzi a vezetést (3:2).

Most Bácska is feljön és ellentámadásba megy át. Mindkét részről nagy helyzetek maradnak kihasználatlanul. Bácska a csapkodó játék ellenére is meg lehetőszen szép játékokat mutatott. Erősen ostromolja Halmos kapuját és a 30. percben meg is van az eredmény, mert Horán egy szép lövéssel kiegyenlített (3:3). A 43 percben végre szóhoz jutott Krupity is (4:3). Ő szerezte meg Turulnak a vezetést.

A Sárosy-vándordíjért küzdő csapatok mérkőzésein már megismerkedtünk Krupityal. A tanító képző legendáshírű cseinter csapára ez alkalommal játszott először a Turulban. Ez volt az első mérkőzése, melyet komoly ellenfél ellen játszott és a tegnapi szereplése után a legszebb reményekre jogosít. Bár tegnap egy kissé félénk volt, de ha megszokja az erős iramú gyorsjátékot és megszokja a környezetét elsőrangú irányítója lesz csapatának, mint cseintercsatár. Dr. Szalay ezen a mérkőzésen nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Meglátszott játékán, a puha labdakezelés és a régi nagy formájából egy kissé visszaesett, Zsolnai szívvel-lélekkel játszott, Bálint gyors volt, Kovács mint balszél most is megmaradt góllövőnek. Halmos mintha bizonytalan lett volna, de



azért egy-két szép védéssel nagy tapsot kapott

Bácskában különösen Zority volt elsőrangú. Ragadt hozzá a labda és Bácska neki köszönheti, hogy a mérkőzést csak egy gól különbséggel nyerte meg a Turul.

BSE-TSE 2:1 (1:0)

Tegnap Szekszárdon játszott a BSE a TSE elleni bairnoki mérkőzését. TSE ez alkalommal biztos győzelemre ment azzal a tudattal, hogy lehengerelt a bajai csapatot, azonban nem számolt a bajai csapat lelkesen küzdő csatársorával és kitűnő védelmével. TSE csatársora a mérkőzés alatt igen jónek bizonyult, de minden támadását megfűsította a BSE kitűnő védelme. Góllövők: Csicskó és Sztrupi.

Budapesti eredmények

Hungária—Szeged 3:1 (0:1)

Ujpest—Budai 3:1 (1:1)

Ferencváros—Nemzeti 3:0 (1:0)

Kispest—Haladás 5:1 (3:0)

Bajai Sport Egyesület—Budapesti Vasutas 12:4

Igazán szép sportot nyújtott a bajai ökölvívógárda küzdelme a nagy rutinnal, rendelkező és klasszis versenyzőkkel megspékelt bajnokcsapattal szemben. Általában emondhatjuk, hogy a bajai fiúk szívvel-lélekkel küzdöttek. végig három meneten keresztül bírták kondícióval és nemcsak technikáson, hanem keményen is harcoltak. A bajai ökölvívásnak, amely ilyen eredményt és ilyen Dobler Jánosokat tud kitermelni, magából, tovább kell virulnia és támogatása megbecsülése saját országos értékű sportkultúrának. Részletes eredményt holnap adunk.

URANIA

Kertmozi megnyitás!

Városunk legkedvesebb üdülő és szórakozó helye a közkedvelt Kertmozi teljesen újjá alakítva és renoválva t. Közönségem rendelkezésére áll!

Megnyitó műsor:

Május 29-én, szombaton 6 és fél 9 órakor.

Május 30-án, vasárnap fél 3, fél 5, fél 7, fél 9.

Május 31-én, hétfőn 6 és fél 9 órakor.

A délutáni előadások a teremben, az esti előadások a kertben tartanak meg!

A titokzatos idegen

A legújabb, kitűnő magyar film 12 felvonásban.

Kísérő film:

Az olasz királyi pár budapesti látogatása

Tisztelettel felhívom a nagyérdemű közönség figyelmét, hogy Baján az Erzsébet királyné-utca 8 szám alatt (Fogt temetkezési vállalat mellett)

ékszerész, órás és műtövös

üzletet nyitottam.

Raktárommal, valamint a szakmába vágó munkámmal a legkényesebb igényeket is kielégítem.

Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását

Pallós (Pálcsics) Miklós
ékszerész, órás és műtövös

Pontos kiszolgálás!

Szolid árak!



**Kerékpárokat
legolcsóbban**

vásárolhat

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né-u.

Még nem késett el

megrendelni a SZÉCSI-féle

Világatlaszt

P 6.80 előjegyzési áron

(Megjelenés után bolli ára P 8.50)

UJ ÉLET KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDESÉBEN

A bácsbokod—katymár
—Madarasi

**autobuszvállalat
felszereléssel**

esetleg lakó és üzembázzal

e l a d ó.

Csak komoly érdeklődővel tárgyalok. Bücher József Katymár

MÉRAY PUCH

motorkerékpárok

Horváth Vilmosnál

Elsőrendű tenyésztőből származó, tenyésztésre kiválóan alkalmas

**leghorn kakasok
k a p h a t ó k.**

Czirfusz utca 2 szám.

Levegő, napfény, homok!

**AZ
ACS-STRANDON
legkellemesebben nyaralhat!**

Olcsó kabinbérlet. :-: Elsőrendű büffe.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

ALLÁS - FOGLALKOZÁS

Hosszu bizonyítvánnyal rendelkező, jól főző mindenféle szakácsnőt azonnalra, vagy 1-re felveszek. Jelentkezni lehet a délelőtti órákban Nagy István-nál, Budapesti ut 59. sz. a.

Középiskolát végzett urilány iró-dai vagy pénztárosnői állást keres. — Cim a kiadóhivatalban. (259)

Szent István király ut 2 számú

h á z

jóforgalmu trafikkal, gazdálkodásra alkalmas nagy kerttel, víz mellett eladó. (244)

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Metlachi (agyag)

lapok

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.
Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugár, B A J A. :-: Telefonszám: 160.

MEGJELENT A LEGUJABB
Vízisport-térkép 13 sz.

D U N A

Paks—Mohács

Ára 1.50.

K a p h a t ó:

„UJ ÉLET”
könyv- és papirkeresk.

ELADÁS

Egy jókarban levő jég szekrény eladó. Rédey-tejüzem.

Eladó egy jókarban lévő családi csónak 5—6 személyes. — Megtekinthető Szenes-utca 6.

Hálószoba butor (1 drb. ágy, szekrény, éjjeli szekrény és 1 drb. 4 fiókos asztal) fehérre festett, azonnal eladó. — Cim: Takarékpénztár-utca 1., Rédey tejüzem udvarában. (242)

Eladó egy 8-as gőz magánjáró cséplőgarnitúra, dobgyólyós, vasrámas Máv. cséplővel. Cim: Bognár Ferenc Mélykut.

Eladó egy jókarban levő impregnált nomád sátor. — Uj Élet-nyomda.

VÉTEL

4—5 személyes csónakot keresek megvételre. — Cim a kiadóban. (239)

LAKÁS

Egy nyugdíjas özvegy asszony Belvárosban 1 szoba konyhából álló lakást keres augusztus 1-re. — Cim a kiadóhivatalban.

Butorozott szobát, lakást gyorsan és jól kiad illetőleg talál, ha felad egy apróhirdetést a Bácskai Ujságban.

HÁZ

Egy 4 szobás, fürdőszobás, vízvezetékcs, modern családi ház ktdó. Bővebbet Erzsébet kir.-né-utca 45 (256)

FÜLD

Jelky András ut 12 szám alatt (kiscsávolyi templom mellett) 265 négyszögöles csemege szőlő és gyümölcsfákkal beültetett háztelek eladó. Ugyanott egy mosdó márvány lap is eladó. Érdeklődni lehet ugyanott.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:

Dr. Ruzsáti Károly

Szerkesztő: Berényi László.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12.

Telefon: 46. Kiadóhivatal:

Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.

Postatakaréptári csekk száma 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.